

Образовательные программы ГИ прошли профессионально-общественную аккредитацию



В 2020 году, несмотря на пандемию, Гуманитарный институт успешно прошел профессионально-общественную аккредитацию.

«Профессионально-общественная аккредитация образовательных программ является одним из действенных инструментов повышения академической репутации нашего университета как в России, так и за рубежом, и занимает важное место в образовательной политике СПбПУ», – отмечает проректор по образовательной деятельности Елена РАЗИНКИНА.

Профессионально-общественную аккредитацию в СПбТПП прошли 11 образовательных программ бакалавриата, специалитета и магистратуры по юриспруденции, зарубежному регионоведению, издательскому делу, психолого-педагогическому образованию и лингвистике, а также программа аспирантуры по направлению 40.06.01 «Юриспруденция».

«Успешное прохождение процедуры профессионально-общественной аккредитации программ Гуманитарного института – это признание уровня и качества подготовки наших выпускников соответствующими требованиям рынка труда и профессиональным стандартам, подтверждение высокого качества и востребованности образовательных программ», – говорит директор Гуманитарного института Надежда АЛМАЗОВА.



Руководитель экспертной группы СПБТПП Алексей ПАРОМОВ добавляет, что профессионально-общественная аккредитация – один из действенных механизмов для работодателей принять участие в формировании образовательных программ на практике, лучше понять, как устроена система образования, на какие процессы и как можно влиять. «Она взаимно обогащает и работодателей, и разработчиков программ, позволяет находить общий язык с системой образования, объединять усилия для повышения качества подготовки специалистов», – отмечает эксперт.

Сведения о профессионально-общественной аккредитации образовательных программ учитываются при проведении конкурса контрольных цифр приема и процедуры государственной аккредитации.

Материал подготовлен Центром качества образования СПбПУ